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گروه مادیران از سال 1343 فعالیت خود را آغاز کرده و اکنون با حدود نیم قرن تجربه مفید و مستمر 

 در زمینه عرضه بهترین ماشین‌های اداری و انفورماتیک در کشور، نماینده رسمی و انحصاری کارخانجات 

AOC ،EPSON ،SHARP ،OLIVETTI ،ACER ،LG و SEIKO PRECISION می‌باشد که با انتقال 

دانش فنی ساخت و همکاری موثر با این شرکت‌های بزرگ بین‌المللی امکان تولید سخت‌افزارهای پیشرفته، 

متنوع و به روز را در مادیران میسر ساخته است. این شرکت در سال 1373 با هدف انتقال دانش فنی 

تولید سخت‌افزارهای پیشرفته و توسعه اشتغال تاسیس گردید. تاسیسات تولیدی صنایع با مساحت 42,500 

مترمربع در زمینی به وسعت 73,000 مترمربع در شهر صنعتی هشتگرد واقع شده و شامل کارخانجات 

عظیم الکترونیک و کارخانه پیشرفته تزریق پلاستیک می‌باشد.

به طوری که هم‌اکنون در این کارخانجات محصولات زیر تولید می‌شود:

LED SHARP تلویزیون‌های -
LED X.Vision تلویزیون‌های -

LED LG مانیتورهای -
LED AOC مانیتورهای -

 LED X.Vision مانیتورهای -
EPSON چاپگرهای سوزنی -
X.Vision گیرنده دیجیتال -

)All-In-One) Acer کامپیوترهای بدون کیس -

شرکت ماشین‌های اداری ایران )سهامی خاص(



همچنین محصولات ذیل پس از ورود به کارخانه این شرکت، با بهره‌گیری از دستگاه‌های الکترونیکی پیشرفته و 
سیستم‌های بازرسی تحت نظارت کارشناسان، بررسی و تایید می‌شوند:

X.Vision تبلت‌های -
)Acer, Lenovo, hp, DELL( انواع نوت‌بوک با گارانتی مادیران -

)Acer, Lenovo, hp( انواع تبلت با گارانتی مادیران -
OLIVETTI چاپگرهای ویژه عملیات بانکی -

EPSON, Canon, hp چاپگرهای -
مادیران با حدود نیم قرن تجربه در ارائه خدمات پس از فروش ماشین‌های اداری و رایانه توانسته است 
گسترده‌ترین شبکه خدمات پس از فروش مانیتور در ایران را ارائه نماید. بیش از 330 متخصص مجرب 
و مهندس، 20 شعبه ویژه استانی بیش از 500 نماینده خدمات پس از فروش در سراسر ایران شرایطی را 
فراهم آورده است تا مشتریان از دریافت خدمات سریع و حرفه‌ای، مطمئن و آسوده‌خاطر باشند. مادیران 
پاسخگوی نیاز مشتریان در خصوص رفع مشکلات دستگاه، به شکل تلفنی در هر ساعتی از شبانه‌روز و  در 
تمام طول هفته )حتی ایام تعطیل( می‌باشد. مشتریان محترم برای استفاده از این سرویس می‌توانند با شماره 

تلفن 43210000-026 در تهران تماس حاصل فرمایند.

دفتر مرکزی )فروش(:
تهران، میدان ونک، خیابان شهید خدامی )بیژن سابق(، خیابان آفتاب، پلاک 3

تلفن: 82191919     فاکس: 88623730-31
صندوق پستی:  193951415

e-mail: sanaye@maadiran.com
رضایت مشتری:

تلفن: 021-82191920
e-mail: rezayat@maadiran.com

خدمات مشتریان:
تلفن: 026-43210000

e-mail: service@iominds.com

شرکت ماشین‌های اداری ایران )سهامی خاص(
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دستورالعمل های ایمنی

از حسن انتخاب شما کمال تشکر را داریم. امیدواریم از استفاده آن لذت ببرید. قبل از استفاده از دستگاه 
توصیه می شود دفترچه راهنما را که جزئیات استفاده و کارکرد دستگاه را در اختیار می گذارد بطور 

کامل و بادقت مطالعه نمایید.
- مطمئن شوید کلیه ی افرادی که از دستگاه استفاده می کنند با مشخصات عملکردی و ایمنی آن آشنایی 

دارند. نصب صحیح دستگاه و توجه کامل به موارد ایمنی بسیار اهمیت دارد.
- توصیه می شود راهنمای کاربر دستگاه را برای رجوع به آن نگهداری نموده و آن را برای کاربران 

بعدی حفظ نمایید.
این دستگاه برای استفاده خانگی و کاربردهای مشابه درنظرگرفته شده است نظیر:

آشپزخانه های واقع در فروشگاه ها، ادارات و سایر محیط های کاری
اتاق کارمندان در هتل ها، متل ها و سایر محیط های مسکونی

محیط های خواب و صبحانه )اتاق  های مهمان(
کترینگ و کاربردهای غیرجزئی مشابه

- اگر احساس می کنید دستگاه بطور صحیح عمل نمی کند، از صفحه ی عیب یابی کمک بگیرید و اگر 
تردید دارید جهت راهنمایی با خدمات پس از فروش تماس بگیرید یا با یک سرویس کار مجاز تماس 

برقرار نمایید.

    موارد ایمنی مهم

ایمنی عمومی و استفاده روزانه
استفاده ایمن دستگاه بسیار اهمیت دارد.

توصیه می شود راهنمایی های ذیل را بکار ببندید.

به هر طریقی  این محصول  اصلاح  یا  تغییر مشخصات  نمایید.  تعمیر  را خودتان  نکنید دستگاه  - سعی 
خطرناک است. هرگونه آسیبی به سیم ها می تواند سبب اتصال کوتاه، آتش سوزی یا برق گرفتگی گردد.

- مواد غذایی زیاد را مستقیما در مقابل خروجی هوای روی دیواره ی پشتی بدنه ی یخچال و فریزر 
قرار ندهید. چون این خروجی سبب گردش هوای قابل ملاحظه ای می گردد.

- مواد داغ را نزدیک اجزای پلاستیکی دستگاه قرار ندهید.
- غذاهای منجمد را وقتی یکبار یخ آن باز شد مجددا فریز ننمایید.

- نوشیدنی های بطری دار یا کنسروشده )مخصوصا نوشیدنی های کربناته( را در قسمت فریزر نگهداری 
ننمایید. بطری ها و قوطی ها ممکن است منفجر شوند.

- قطعات یخ را مستقیما از فریزر مصرف نکنید چون این کار ممکن است موجب آسیب به دهان و لب 
های شما شود.

- برای اجتناب از سقوط اجسام و آسیب به دستگاه، قفسه های در را سنگین نکنید و موادغذایی زیادی 
را در کشوهای جامیوه ای قرار ندهید.

معرفی اجمالی
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    موارد ایمنی مهم

هشدار
- مسیر تهویه دستگاه در محفظه دستگاه یا اجزای ساختار آن را از موانع پاکسازی نمایید.

- ادوات مکانیکی یا سایر ابزارها غیر از وسایلی که توسط تولیدکننده توصیه  شده برای تسریع فرآیند 
برفک زدایی استفاده نکنید. 

- هر ماده غذایی را مطابق با دستورالعمل های ذخیره سازی تولیدکننده، نگهداری نمایید.
- به مسیر گردش ماده خنک کننده آسیب وارد نکنید.

- وسایل برقی را در داخل قسمت نگهداری مواد غذایی دستگاه بکار نبرید، مگر اینکه توسط تولیدکننده 
توصیه شده باشند.

- در صورتی که کابل تغذیه آسیب ببیند، برای جلوگیری از خطر، باید توسط تولیدکننده، مامور خدماتی 
او یا افراد مجاز، جایگزین شود.

- به هنگام دفع دستگاه، تنها در یک مرکز مجاز دفع زباله  این کار را انجام دهید. دستگاه را در معرض 
آتش قرار ندهید.

ایمنی کودکان و اشخاص معلول
  این دستگاه برای استفاده توسط اشخاص )از جمله کودکان( با توانایی های فیزیکی، حسی یا ذهنی کم، 
یا بی تجربه و ناآگاه درنظر گرفته نشده است. مگر افرادی که دستورالعمل استفاده از دستگاه توسط 
یک شخص مسئول برای ایمنی آن ها داده شده است. برای اطمینان از اینکه کودکان با دستگاه بازی 

نمی کنند باید به آن ها نظارت نمود.
- کلیه بسته بندی ها را از نظر کودکان دور نمایید تا از خطر خفگی جلوگیری شود.

- کودکان را از سوختگی بوسیله  لمس کمپوسور داغ در قسمت پایینی پشت دستگاه محافظت نمایید.
- وسایل را در بالای دستگاه قرار ندهید چون درصورت سقوط ممکن است ایجاد صدمه نمایند.

- هرگز به کودکان اجازه ندهید با آویزان شدن یا ایستادن روی درها، میله ها، قفسه ها، کشوها و ... 
با دستگاه بازی کنند.

ایمنی الکتریکی
برای اجتناب از خطراتی که همیشه به هنگام استفاده از یک وسیله ی برقی وجود دارد، توصیه می شود 

توجه بیشتری به دستورالعمل الکتریکی زیر نمایید.
- بسته بندی دستگاه را باز نموده و کاملا آن را بررسی نمایید. درصورت وجود هر گونه آسیب، دستگاه 
را به برق نزنید و فورا با فروشگاهی که دستگاه را از آن خریداری نموده اید تماس بگیرید. در این 

مورد، کلیه ی اجزای بسته بندی را نگهداری نمایید.
- توصیه می شود 4 ساعت قبل از اتصال دستگاه منتظر بمانید تا ماده خنک کننده به کمپرسور برگردد.

- دستگاه باید با جریان متناوب تکفاز50Hz/220~240  V استفاده شود. در صورتی که نوسانات ولتاژ 
از حد مجاز تجاوز نماید، برای استفاده ایمن، رگولاتور ولتاژ اتوماتیک AC بیشتر از 350 وات باید به 

دستگاه اعمال گردد.
- به هنگام نصب دستگاه، دوشاخه  اصلی باید قابل دسترس باشد.

- یخچال باید به منبع تغذیه ای وصل شود که اتصال زمین مناسبی دارد.
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    موارد ایمنی مهم
- این دستگاه مجهز به یک دوشاخه ی فیوزدار مطابق با استاندارد محلی می باشد. این دوشاخه ی فیوزدار 

باید برای استفاده در کلیه  منازل مجهز به پریزهای مطابق با مشخصات جریان، مناسب باشد.
- درصورتی که دوشاخه  برای خروجی های پریز شما مناسب نباشد، باید آن را قطع نموده و به دقت 
آن را جدا نمایید. برای اجتناب از خطر برق گرفتگی احتمالی، دوشاخه  ی جداشده را داخل پریز نکنید. 

اگر تردید دارید با یک برقکار مجاز و واجد شرایط تماس بگیرید.
- از کابل های طولانی یا پریزهای چندتایی که می تواند سبب اضافه بار مدارهای اتصال و آتش سوزی 

شود استفاده نکنید.
همواره دستگاه خود را به پریز برق مخصوص خودش که دارای ولتاژ نامی مطابق با پلاک مشخصات 

است متصل نمایید.
- از سالم بودن دوشاخــه اطمینان حاصل نماییــد. در غیر اینصـورت، می تواند سبـب اتصــال کوتــاه، 

برق گرفتگی یا اضافه دما و حتی سبب آتش سوزی گردد.
- دوشاخه  برق را درصورت گشادبودن پریز وارد نکنید چون خطر برق گرفتگی یا آتش سوزی وجود دارد.

- قبل از نظافت دستگاه یا جابجایی آن، دستگاه را خاموش نموده و از برق بکشید.
- هرگز با کشیدن کابل برق آن را از پریز خارج نکنید. همواره دوشاخه را محکم گرفته و مستقیما به 

سمت خارج از پریز بکشید تا از آسیب به کابل جلوگیری شود.
- دستگاه را بدون پوشش لامپ روشنایی داخلی استفاده نکنید.

- هر قطعه الکتریکی باید توسط یک برقکار یا سرویسکار مجاز تعویض یا تعمیر گردد. فقط وسایل یدکی 
اصلی باید استفاده شوند.

- دستگاه های برقی نظیر بستنی ساز را در داخل قسمت های نگهداری موادغذایی استفاده نکنید، مگر 
اینکه توسط سازنده تایید شده باشند. 

- برای جلوگیری از آسیب های چشمی، مستقیما به چراغ LED واقع در محفظه با ابزارهای بصری نگاه 
نکنید. درصورتی که درست عمل نمی کند، با یک برقکار مجاز مشورت نمایید یا آن را مطابق بخش 

"نظافت و نگهداری" تعویض نمایید.

ماده خنک کننده
ایزوبوتان خنک کننده )R600a( که در مسیر گردش خنک کننده دستگاه جاری می شود یک گاز طبیعی 
با سطح بالای سازگاری محیطی است که درعین حال قابل اشتعال هم می باشد. اطمینان حاصل نمایید 
که هیچ یک از اجزای مدار گردش خنک کننده در حین حمل و نقل و نصب دستگاه، آسیب ندیده باشد.

- خنک کننده )R600a( قابل اشتعال می باشد.

  اخطار: خطر آتش سوزی
- از نگهداری تولیدات حاوی عوامل قابل اشتعال )مثل قوطی های اسپری( یا مواد منفجره در یخچال 

خودداری نمایید.
درصورت آسیب دیدن مسیر گردش خنک کننده:

از روشن کردن شعله )شمع ها، لامپ ها و غیره( و منابع احتراق خودداری نمایید.
اتاقی که دستگاه در آن قرار دارد را کاملا تهویه نمایید.
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نصب و راه اندازی

طریقه نصب دستگاه
قبل از استفاده دستگاه برای اولین بار، باید از نکات ذیل مطلع باشید.

- سیستم تهویه دستگاه
به منظور افزایش بازدهی سیستم خنک کننده و صرفه جویی انرژی، برقراری تهویه مناسب اطراف دستگاه 
برای تبادل گرما ضروری است. به همین دلیل باید فضای آزاد کافی در اطراف یخچال در دسترش باشد. 
توصیه میشود حداقل 75 میلیمتر فضا از پشت به دیوار، حداقل 100 میلیمتر از بالای آن و یک فضای 

روشن در مقابل آن، حداقل 100 میلیمتر از دو طرف آن به دیوار رعایت شود.
اجزای وسیلـه  تخلیه  برای  کافی  جایابی فضای  قرار گرفت،  دیوار  ای  که وسیله در گوشه  هنگامی   -
)حداقل W1( در سمت لولا  اجازه خواهد داد که درب به اندازه کافی جهت خارج کردن کشوها و 

قفسه ها باز شود.

 
اطلاعات مربوطه

100

75

1760

100 100

145

WW1DD1مدل 

XHR-B790D7906106001425

میلیمتر/ثابت
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نصب و راه اندازی
- محل نصب دستگاه 

برای اطمینان از عملکرد صحیح دستگاه، انتخاب محل مناسب جهت نصب دستگاه ضروری می باشد. 
•   محلی که  برای نصب دستگاه انتخاب می کنید، نباید خیلی سرد یا خیلی گرم باشد. مناسب ترین 

دمای محیطی برای نصب دستگاه 16 الی 43 درجه سانتیگراد می باشد. 
•   دستگاه را در محل خشک و دور از رطوبت قرار دهید. از قرار دادن یخچال در فضای بسیار  سرد 

یا روباز خودداری نمایید.  
•   از قرار دادن دستگاه در معرض نور مستقیم خورشید یا در مجاورت منابع گرمازا مانند اجاق گاز، 

بخاری یا آتش خودداری نمایید. 
 	

- تراز کردن دستگاه
به منظور رفع لرزش، دستگاه باید تراز شود. توصیه می شود دستگاه را طی مراحل ذیل تراز نمایید.

1. یخچال بر روی پایه چرخ دار به محل مورد نظر منتقل نمایید. 
2. پایه قابل تنظیم را )با  دست یا آچار مناسب( بچرخانید تا به زمین برسد.

3. پایه ها را 1 تا 2 دور بیشتر بچرخانید تا قسمت بالایی یخچال 10 تا 15 میلیمتر به عقب متمایل شود. 
این کار باعث می شود درها خودبخود بسته شوند و درزگیری کاملا بسته  و محکمی ایجاد شود.

4. به هنگام جابجایی دستگاه، بخاطر داشته باشید که پایه را به عقب بچرخانید به نحوی که دستگاه بتواند 
آزادانه بر روی زمین حرکت کند. دستگاه را پس از جابجایی مجددا نصب نمایید.

اخطار! غلتک ها تنها برای جابجا کردن دستگاه به عقب و جلو استفاده می شوند. جابجایی یخچال از پهلو 
ممکن است سبب آسیب دیدن سطح زمین یا غلتک ها گردد.

10-15

غلتك جلوغلتك پشت

پايه هاى قابل تنظيم 
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نصب و راه اندازی

پس از نصب دستگاه ، قبل از استفاده ، ابتدا باید آن را بطور کامل تمیز نمایید. 
توجه:

این دستگاه با دسته بندی اقلیمی نشان داده شده در جدول زیر بخوبی عمل می نماید.
درصورت استفاده طولانی مدت از دستگاه در دمایی بالاتر یا پایین تر از این محدوده، ممکن است بطور 

صحیح کار نکند. 

 LED تعویض چراغ  -

 LED ننمایید. در صورت آسیب دیدن یا از کار افتادن چراغ LED هرگز شخصاً اقدام به تعویض چراغ
از یک  تکنسین برق بخواهید تا آن را برای شما تعویض کند. 

استوايى

نيمه استوايى

معتدل

شرايط اقليمىنماد دماى محيط

16+ الى 32+

16+ الى 38+

16+ الى 43+
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توضیحات دستگاه

نمای دستگاه

	

این  با  اندکی  شما  یخچال  است  ممکن  ما،  محصولات  شدن  بروز  و  پیوسته  تغییرات  دلیل  به  توجه: 
دستورالعمل های راهنما متفاوت باشد، اما عملکرد و روش استفاده از آن یکسان است.

1
2
3

4

5

6

7

8
9
10
11
12
13
14
15

25
24

23
22
21

20
19
18

17
16

26

1.نور LED )در داخل وسیله(
2.کابینت

3.سوئیچ درب
4.قفسه شیشه ای

5. پوشش محفظه
6.محفظه نگهدارنده میوه و سبزیجات

7.سینی یخ حلقوی)پیچ دار(
8.کشوی فریزر بالایی

9.ظرف ذخیره یخ )داخل(
10.کشوی فریزر میانی

11.قفسه های شیشه ای میانی فریزر
12.کشوی فریزر پایینی

13.سنسور

14.پایه های قابل تنظیم
15.غلتک

16. سوئیچ مغناطیسی
17.درب فریزر

18. درزگیر درب فریزر
19.درزگیر درب یخچال

20.طبقه پایینی درب یخچال
21.طبقه میانی درب یخچاال

22.مخزن آب
23.طبقه ظروف)قوطی(

24.سینی تخم مرغ)داخل(
25.درب یخچال

26.طبقه  سرپوشیده فرآورده های لبنی
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تنظیمات نمایشگر

کنترل پنل از 2 بخش نمایشگر دما، 4 آیکون نمایشگر حالات مختلف و 6 دکمه ی لمسی تشکیل شده 
است. وقتی که وسیله را برای اولین بار به برق وصل می کنید، صفحه نمایش با آیکون‌های نور پس 
زمینه شروع به کار می کند. اگر هیچ دکمه ای فشار داده نشود و درها بسته باشند نور پس زمینه بعد 

از 60 ثانیه خاموش خواهد شد. 

 
تنظیم دما

را روی یخچال  راه اندازی می کنید، دمای  بار  اولین  برای  را  یخچال خود   توصیه می شود هنگامی که 
 °C 5 و دمای فریزر را روی °C 18- درجه تنظیم نمایید. درصورتی که می خواهید دما را تغییر بدهید، 

دستورات زیر را دنبال کنید.
اخطار! به هنگام تنظیم دما، دمای متوسط را برای کل محفظه یخچال تنظیم می کنید.

دما در داخل هر قسمت می تواند از مقادیر دمای نمایش داده شده روی صفحه، بسته به اینکه چه مقدار 
مواد غذایی را ذخیره می کنید و آن ها را در کجا قرار می دهید تغییر نماید. دمای محیط نیز می تواند 	

بر دمای واقعی داخل دستگاه اثرگذار باشد.

1

5

3

6

4

2
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عملکردهای دستگاه 
1. یخچال 

را فشار دهید، برد کنترل مقادیر مربوطه را به ترتیب    ،8 C° 2 و C° برای تنظیم دمای یخچال بین
ذیل نشان خواهد داد.

2. سوپرکول
حالت سوپرکول می تواند ضمن حفظ تازگی مواد غذایی برای مدت طولانی تر، آن ها را سریع تر خنک 

نماید.
- برای فعالسازی این حالت دکمه "Super Cool" را بفشارید. چراغ آن روشن شده و 

تنظیم دمای یخچال °C 2 را نمایش خواهد داد.
- حالت سوپرکول بطور خودکار پس از 6 ساعت خاموش خواهد شد.

یا   "Super Cool" با فشردن دکمه  - وقتی حالت سوپرکول روشن است می توانید 
"Fridge" آن را خاموش نمایید. تنظیمات دمای یخچال به حالت قبل باز خواهد گردید.

2. فریزر
را فشار دهید، برد کنترل مقدار مربوطه را به  ، -24 C° 14-  و C° برای تنظیم دمای فریزر بین

ترتیب ذیل نشان خواهد داد.

 

4. سوپرفریز
حالت سوپرفریز می تواند بسرعت دمای انجماد را پایین آورده و غذا را سریع تر از حالت معمول فریز 

نماید. این کار می تواند ویتامین ها و مواد مغذی غذاهای تازه را حفظ نموده و غذای 
شما را برای مدت طولانی تری نگهداری کند.

- برای فعال نمودن حالت سوپرفریز، دکمه "Super Freeze" را فشار دهید. چراغ آن 
روشن شده و تنظیم دمای فریزر دمای °C 24- را نمایش خواهد داد.  

- در صورتی که می خواهید مقدار زیادی مواد غذایی فریز شود، توصیه می شود اجازه 
دهید ابتدا دستگاه برای 6 ساعت کار کند.

- حالت سوپرفریز بطور خودکار پس از 26 ساعت قطع می گردد.
- آن را خاموش نمایید. تنظیمات دمای فریزر به حالت قبل باز خواهد گردید.

5. تعطیلات
اگر قصد خارج شدن از منزل برای مدت طولانی را دارید مثلا تعطیلات یا سفر کاری، 
ثانیه تا زمانی که چراغ آن روشن  "Holiday" برای سه  می توانید با فشردن دکمه 

شود حالت تعطیلات را فعال نمایید.
- وقتی حالت تعطیلات فعال می شود، دمای یخچال بطور خودکار روی C °15 تنظیم 
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عملکردهای دستگاه 
می شود. تنظیمات دمای یخچال "-" را نمایش داده و فریزر روشن باقی می ماند. 

فاسد  خیلی زود  نکنید، چون  یخچال ذخیره  را در  ماده غذایی  این مدت هیچ گونه  طی  تذکر مهم! 
خواهند شد.

- وقتی حالت تعطیلات روشن است، می توانید با فشردن هر یک از دکمه های "Holiday"، "Fridge"، و 
"Super Cool" آن را خاموش نمایید. دمای یخچال به تنظیمات قبلی خود باز خواهد گردید.

6. آلارم
در حالت آلارم، آیکون "Alarm" روشن خواهد بود و صدای وزوز به گوش خواهد 
رسید. برای قطع آلارم، کلید "Alarm" را بفشارید آیکون "Alarm" خاموش خواهد 

شد و صدای وزوز متوقف خواهد شد.

آلارم درب
- وقتی درب یخچال یا فریزر برای بیش از 2 دقیقه باز باشد، آلارم درب روشن خواهد شد. در حالت 

آلارم درب، زنگ 3 بار در دقیقه بصدا در آمده و حدود 10 دقیقه بعد متوقف خواهد شد.
- جهت صرفه جویی در مصرف انرژی، به هنگام استفاده از یخچال از باز نگه داشتن درب برای مدت 

طولانی خودداری نمایید. در حالت آلارم درب، با بستن درب نیز می توان آلارم را قطع نمود.

آلارم دما
- اگر دمای فریزر بخاطر افت توان یا علل دیگر بسیار بالا رود، آلارم دما فعال خواهد شد و تنظیمات 

دمای فریزر "- -" را نمایش خواهد داد.
- در حالت آلارم دما، زنگ 10 مرتبه بطور مداوم بصدا در خواهد آمد. 

- در حالت آلارم دما، دکمه Alarm را برای 3 ثانیه بفشارید تا بالاترین دمای فریزر را بررسی نمایید. 
میزان دما و آیکون Alarm بطور همزمان برای 5 ثانیه چشمک خواهد زد.

اخطار! هنگامی که یخچال مجددا به برق زده می شود، ظاهر شدن آلارم دما طبیعی بوده و با فشار 
دادن "Alarm" می توان آن را برطرف نمود.
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نحوه استفاده از دستگاه	

در این بخش نحوه استفاده از مشخصات و ویژگی های مفید وسیله بیان خواهد شد. توصیه می کنیم 
قبل از استفاده از وسیله به دقت این موارد خوانده شوند. 

1. استفاده از محفظه یخچال و فریزر
محفظه یخچال و فریزر برای ذخیره سازی سبزیجات و میوه جات مناسب است. به منظور اجتناب از 
اتلاف رطوبت و یا نفوذ عطر و طعم مواد غذایی به غذاهای دیگر، باید مواد غذایی در داخل محفظه 

نگهدارنده آنها بسته بندی شوند.
توجه! هرگز درب یخچال را در شرایطی که قفسه، کریسپر )محفظه( و یا اسلایدهای تلسکوپی افزایش 

یافته اند، نبندید. ممکن است به هر دوی آنها و یخچال آسیب برساند. 
- قفسه های شیشه ای و طبقات درب یخچال

از 3 قفسه ی شیشه ای و چند طبقه درب یخچال تشکیل شده است. در  نگهدارنده یخچال  محفظه ی 
صورت نیاز می توان ارتفاع آن ها را تنظیم نمود.

-هنگام خارج کردن قفسه ها، به آرامی آنها را به جلو بکشید تا قفسه کاملًا از داخل بست ها خارج شود. 
-هنگامی که شما قفسه را به محل استقرار خود برمی گردانید، مطمئن شوید که هیچ مانعی در پشت 
یخچال و کلیه طبقات درب  به محل خود فشار دهید.  را  قفسه  به آرامی  و  باشد  نداشته   آن وجود 

 درپوش ها برای پاکسازی شان، به طور کامل قابلیت جابجایی دارند.
- محفظه نگهدارنده مواد غذایی )کریسپر( و کنترل رطوبت 

محفظه نگهدارنده مواد غذایی که بر روی اسلایدهای 
ذخیره  برای  است،  شده  نصب  تلسکوپی  گسترده 
سبزیجات و میوه ها استفاده می شود. شما می توانید 
بلوک های  از  استفاده  با  را  محفظه  داخل  رطوبت 

کشویی تنظیم کنید.
-بلوک کشویی در پوشش کریسپر می تواند به سمت 
چپ یا راست بلغزد و شکاف هوای نسبتا بیشتر یا کمتر 
شود. بازشدگی بیشتر شکاف هوایی به معنی رطوبت 
کمتر و بازشدگی کمتر به معنی رطوبت بیشتر است.

و  بیشتر  رطوبت  با  سبزیجات  که  می کنیم  -توصیه 
میوه جات با رطوبت کمتر ذخیره سازی شوند.

 
-هنگامی که کریسپر برداشته می شود، آنها را به جلو بکشید، سپس کریسپر را به سمت خارج اسلایدها بلند 
کنید. فراموش نکنید که در ابتدا مواد غذایی را از کریسپر خارج کنید. هنگامی که کشوها را برمی دارید، 

مطمئن شوید که اسلایدها به طور کامل به عقب رانده شده باشند.

طبقه قوطی )ظرف(
برای قرار دادن نوشیدنی ها در نظر گرفته  این طبقه 
روی  بر  بطری  چهار  از  بیشتر  کنید  دقت  است.  شده 
آن قرار داده نشود. استقرار نوشیدنی های بیش از حد 

بزرگ نیز ممنوع است.

كنترل رطوبت
پوشش كريسپر

 كريسپر
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نحوه استفاده از دستگاه	

 
2. استفاده از محفظه فریزر 

محفظه فریزر برای ذخیره سازی غذاهایی که نیازمند منجمد شدن هستند مناسب و کارآمد است، 
مانند گوشت، بستنی و غیره. 

توجه! هرگز زمانیکه سینی یخ، کشوها، قلاب نصب و راه اندازی شده، و/یا اسلاید تلسکوپی افزایش یافته 
اند، درب فریزر را نبندید؛ این امر ممکن است به هر دو آنها و یخچال آسیب برساند.

-اطمینان حاصل کنید که بطری های نوشابه بیش ازحد مورد نیاز در فریزر قرار نگرفته باشند، چرا که 
انجماد مایع ممکن است باعث ترک خوردگی و شکستگی بطری شود.

- نصب و راه اندازی قلاب  )براکت(
نصب و راه اندازی قلاب در بالای محفظه فریزر انجام 
فریزر،  در  بیشتری  فضای  به  دستیابی  برای  می شود. 

می توانید نصب و راه اندازی قلاب را حذف کنید.
پیچانده  یخ  -هنگام حذف کردن قلاب، می توانید سینی 
شده و کشو فریزر بالایی را بیرون بکشید، هر دو دستگیره 
در قسمت زیرین سمت چپ و راست را بلند کنید و آن را 
به جلو بکشید تا زمانیکه قلاب از سه ناحیه دایره ای متصل 
شده بشکند. سپس باید آن را از یک سمت خم کنید، از 
سمت راهنما آن را بغلتانید و در نهایت به فرآیند خارج 

کردن قلاب پایان دهید. 
 

- سینی یخ حلقوی
سینی یخ حلقوی برای ساخت و آرایش یخ های مکعبی شکل استفاده شده است. باید آن را به صورت 

زیر استفاده کنید. 
1. سینی یخ حلقوی را از محیط قلاب نصب بیرون بکشید.

مقدار  )از  کنید  پر  آشامیدنی  آب  با  را  آن  داخل   .2
آستانه آن بیشتر پر نکنید(.

3. سینی یخ پرشده را به محیط نگهدارنده یخ برگردانید.
4. حدودا 3 ساعت منتظر بمانید و دستگیره ها را در 
جهت عقربه های ساعت بچرخانید تا یخ   داخل ظرف 

ذخیره یخ  که در زیر آن قرار دارد، بریزد.  
- کشوها

کشوها که بر روی اسلاید گسترده تلسکوپی نصب شده اند، می‌توانند برای ذخیره مواد غذایی بیشتر 
مورد استفاده قرار گیرند. اما کشو بالایی تنها برای مواد غذایی کوچک است.

-روش بیرون کشیدن کشوها مشابه روش خارج کردن محفظه نگهدارنده در یخچال است. 

3. آب سردکن

 دستگيره

قلاب نصب
باكس يخ

كشوى ميانى فريزر
سينى يخ حلقوى
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نحوه استفاده از دستگاه	
آب سردکن، که برروی درب یخچال قرار دارد برای ذخیره آب 
آشامیدنی می باشد. با استفاده از این وسیله شما می توانید آب 
سرد را به راحتی و بدون باز کردن درب یخچال دریافت کنید. 

شما باید از راهنمایی های زیر پیروی کنید. 

-قبل از استفاده
قبل از استفاده از این وسیله برای اولین بار، باید آن را به صورت 

زیر استفاده کنید.
1. دو طرف مخزن آب را محکم نگه دارید، و سپس دستگیره آن 

را بلند کنید و مخزن آب را دریافت کنید.
2. سر آن را باز کرده و سپس سر و داخل مخزن آب را تمیز کنید.

 
- نصب یا مونتاژ

پس از پاکسازی، لطفا قطعاتی از جمله سر، مخزن آب و دریچه 
متقابل را نصب کنید و سپس آنها را بر روی درب مستقر کنید.

 
اخطار!

هنگامی که اتصالات مخزن آب را برقرار می کنید، اطمینان حاصل 
کنید که در ابتدا سر دریچه به داخل سوراخ قرار داده شده، سپس 
دو طرف مخزن آب را به طور محکم نگه دارید و آن را بر روی 

درب مستقر سازید.

- پر کردن آب
قبل از اینکه شما آب آشامیدنی را به مخزن آب پر کنید، اطمینان 

حاصل شود که مخزن آب ثابت و در یک موقعیت صحیح باشد.

توجه!
مخزن را به مقدار 2.5 لیتر پر کنید )که این مقدار توصیه میشود( 
و سطح بالاتر از این پیشنهاد نمیشود. در غیر این صورت، ممکن 

است زمانی که درب بسته باشد، آب سرریز کند. 
توصیه می کنیم که شما آب را توسط روشهای زیر پر کنید:

1. درب کوچک را بردارید و از ورودی درب بزرگ آب را 
پر کنید.

2. درپوش مخزن را بردارید و سپس آب را در داخل مخزن 
به طور مستقیم پر کنید.

دهانه

1 2

3 4

درپوش كوچك

درپوش بزرگ

دهانه
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نحوه استفاده از دستگاه	

 اخطار!
در هنگام پر کردن آب قسمت های دیگر وسیله را لمس 

نکنید، زیرا ممکن است باعث نشتی آب بشود.

- توزیع آب
آن  روی  بر  آب  مخزن  پوشش  که  مطمئن شوید   .1

نصب شده است.
2. درب یخچال را ببندید و آب سردکن را چک کنید. 

 
توزیع کنید، مطمئن شوید که  را  اینکه شما آب  از  قبل 
وسیله قفل کننده جریان آب ر روی وضعیت"باز" قرار 

داشته باشد. 
اخطار!

اهرم  است.  شده  تعریف  کودک"  "قفل  عنوان  به  قفل 
آب سردکن را بشدت رو به جلو فشار ندهید، زمانی که 
آب سردکن در وضعیت "LOCK" است، ممکن است به 

مکانیسم آسیب برساند. 

- دریافت آب
شما باید از یک فنجان مناسب برای دریافت آب از آب سردکن استفاده کنید.

 
اخطار!

اهرم آب سردکن را بدون فنجان رو به جلو هل ندهید، 
این امر ممکن است باعث نشتی آب شود.

- تصفیه
1. مخزن آب را با دقت خارج از درب قرار دهید، و سپس 

مخزن، در، و سر دریچه را به آرامی در آب بشویید.
2. پس از اینکه شما با موفقیت وسیله را تمیز کردید، باید 
آن را با خشک کننده طبیعی یا با استفاده از خشک کن خشک 
کنید. اگر شما از آب سردکن برای چندین بار استفاده 
کرده باشید، آب موجود در مخزن دریافت ممکن است 
بر روی زمین جاری شود، که منجر به مرطوب شدن 
کف اتاق می شود و شما باید مخزن را به طور منظم قبل 

از سرریز شدن با حوله خشک تمیز کنید.
 

قفل

دستگيره آب سرد كن 

موقعيت توصيه شده

مخزن دريافت  درپوش مخزن
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نکات مربوط به صرفه جویی در مصرف انرژی 
توصیه می شود جهت صرفه جویی در مصرف انرژی نکات ذیل را دنبال نمایید.

- سعی کنید از بازگذاشتن درب برای مدت طولانی پرهیز نمایید.
- اطمینان حاصل نمایید دستگاه از هرگونه منبع تولید حرارت )تابش مستقیم نور آفتاب، اجاق گاز، فر 

و غیره( تا حد امکان فاصله داشته باشد.
- دمای دستگاه را کمتر از حد لزوم تنظیم نکنید.

- غذاهای گرم یا مایعات همراه با بخار را درون دستگاه قرار ندهید.
- دستگاه را در مکانی با تهویه مطلوب و فاقد رطوبت قرار داده و برای اطلاعات بیشتر درخصوص 

نحوه نصب دستگاه به فصل طریقه نصب دستگاه مراجعه نمایید.
- اگر دیاگرام ترکیب صحیح کشوها، طبقات، و جامیوه ای را نشان می دهد حتی الامکان ترکیب و چیدمان 

آن را حفظ نمایید. زیرا این حالت برای کارکرد دستگاه با بالاترین راندمان طراحی شده است.

نکات مربوط به حفظ تازگی مواد غذایی داخل یخچال
- غذاهای داغ را مستقیما در داخل یخچال یا فریزر قرار ندهید زیرا این عمل باعث افزایش دمای داخلی 

شده و موجب کارکرد طولانی مدت کمپرسور و در نتیجه مصرف بالای انرژی می گردد.
- روی موادغذایی را پوشانده و آنرا بسته بندی نمایید بویژه در حالتی که دارای بوی شدید می باشد. 
- چیدمان مناسبی را برای مواد غذایی انتخاب نمایید تا هوای سرد بتواند در اطراف آن ها آزادانه به 

گردش درآید.

نکاتی برای یخچال:
- مواد غذایی را در فویل  یا نایلون بسته بندی مواد غذایی که محفوظ از هوا می باشد قرار دهید.

- به منظور جلوگیری از انتقال حرارت و افزایش دما از تماس غذاهای تازه با غذاهای از پیش فریز 
شده اجتناب نمایید.

- اگر محصولات منجمد بلافاصله پس از خارج کردن از فریزر مصرف شوند ممکن است باعث آسیب 
رساندن به پوست از طریق سوختگی ناشی از یخ شود.

- توصیه می شود برای کنترل زمان مصرف مواد غذایی پیش از انجماد بر روی بسته بندی آن ها برچسب 
تاریخ الصاق نمایید.

نکات مفید جهت خنک کنندگی
- گوشت )از هر نوعی( را در پلاستیک های مخصوص غذا بسته بندی نمایید: آن را بسته بندی کرده و 
روی قفسه شیشه ای بالای کشوی سبزیجات قرار دهید. همواره زمان نگهداری غذاها را کنترل نموده 

و مطابق دستورالعمل سازندگان در زمان مناسب مصرف نمایید.
- غذاهای پخته شده، خوراک های سرد و غیره: می توان آن ها را پوشاند و در هر طبقه ای نگهداری نمود.

- میوه و سبزیجات: 
میوه و سبزیجات باید در کشویی که مخصوص نگهداری آن ها تعبیه شده است نگهداری شود.

- کره و پنیر:
کره و پنیر باید در بسته بندی فاقد هوا از جنس پلاستیک و یا فویل مخصوص پیچیده شود.

نحوه استفاده از دستگاه	
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- بطری های شیر:
بطری های شیر باید درپوش داشته باشد و در قفسه جابطری های درب نگهداری شود.

- نکات مربوط به فریزر
زمانی که برای اولین بار از فریزر استفاده می کنید قبل از قرار دادن غذا در داخل آن اجازه دهید 

دستگاه حداقل برای مدت 2 ساعت با تنظیمات بالاتر از حد معمول کار کند.
- موادغذایی را در بخش های کوچک تهیه کنید تا در پروسه فریز کردن سرعت داده شود تا مواد 

غذایی با کیفیت مناسب از فریز خارج شود.
- مواد غذایی را در فویل آلومینیوم یا نایلون بسته بندی مواد غذایی که محفوظ از هوا میباشد قرار دهید.

- به منظور جلوگیری از انتقال حرارت و افزایش دما از تماس غذاهای تازه با غذاهای از پیش فریز 
شده اجتناب نمایید.

- اگر محصولات منجمد بلافاصله پس از خارج کردن از فریزر مصرف شوند ممکن است باعث آسیب
رساندن به پوست از طریق سوختگی ناشی از یخ شود.

- توصیه می شود برای کنترل زمان مصرف مواد غذایی پیش از انجماد بر روی بسته بندی آن ها 
برچسب تاریخ الصاق نمایید.

نکات مربوط به نگهداری مواد غذایی منجمد
- از نگهداری مناسب و صحیح مواد غذایی پیش از تهیه از فروشگاه اطمینان حاصل نمایید.

- زمانی که مواد غذایی یخ زدایی می شود کیفیت آن به سرعت کاهش می یابد بنابراین از فریز کردن 
مجدد آن خودداری نمایید. همچنین تاریخ مصرف درج شده روی کالا توسط سازندگان محصول را 

رعایت کنید.
- خاموش کردن دستگاه

اگر لازم است دستگاه برای مدت طولانی خاموش شود دنبال کردن دستورالعمل ذیل موجب جلوگیری 
از ایجاد آلودگی درون دستگاه خواهد شد.

1. خارج نمودن مواد غذایی
2. خارج نمودن دوشاخه از پریز اصلی برق

3. تمیز کردن داخل محفظه دستگاه بطور کامل
4. اطمینان از اینکه درب دستگاه به میزان کمی باز است و شکافی جهت گردش هوا وجود دارد.

نکات و موارد مفید
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به دلایل بهداشتی، دستگاه )شامل متعلقات داخلی و خارجی( باید حداقل هر 2 ماه یکبار بطور منظم 
نظافت گردد.

اخطار! در هنگام نظافت نباید دستگاه به برق متصل باشد. خطر برق گرفتگی وجود دارد. قبل از اقدام 
به نظافت دستگاه آن را خاموش نموده و دوشاخه آن را از پریز برق خارج نمایید.

- نظافت سطح خارجی دستگاه
به منظور حفظ ظاهر دستگاه باید آن را بطور منظم نظافت نمایید.

- پنل دیجیتال و پنل نمایش را با دستمال تمیز خشک نمایید.
- به جای پاشیدن آب بطور مستقیم بر روی سطح دستگاه، آب را بر روی دستمال نرم پاشیده و روی 

سطح دستگاه بکشید. این کار به پخش یکنواخت رطوبت در سطح دستگاه کمک می کند.
- درب ها، دستگیره ها و سطح کابینت را با پاک کننده تمیز کرده و سپس با دستمال  خشک نمایید.

اخطار!
-از استفاده از وسایل نوک تیز بپرهیزید تا به سطح دستگاه صدمه نزنید.

- از تینر، شوینده خودرو، کلروکس، روغن اتری، پاک کننده های سمباده ای و یا از حلال های آلی نظیر 
بنزین برای نظافت استفاده نکنید. استعمال این مواد ممکن است به سطح بدنه یا خود دستگاه آسیب 

رسانده و یا موجب آتش سوزی گردد.

نظافت داخلی
باید درون دستگاه را بطور منظم نظافت نمایید. راحت تر است این کار را زمانی که حجم مواد غذایی 

داخل یخچال کمتر است انجام دهید.
قسمت سردخانه فریزر را با محلول رقیق شده جوش شیرین آغشته نموده و به کمک یک اسفنج یا 
پارچه نرم با آب گرم کاملا شستشو دهید و قبل از جایگذاری مجدد قفسه ها و کشوها درون محفظه 

آن را کاملا خشک نمایید.
تمام سطوح و قسمت های قابل برداشته شدن را کاملا خشک کنید.

بسته ماندن  درصورت  ولی  می باشد  اتوماتیک  برفک زدایی  سیستم  به  مجهز  دستگاه  این   اگرچه 
برفک روی  از  لایه ای  است  مکرر آن ها ممکن  باز شدن  یا  و  برای مدت طولانی  درب های دستگاه 
دیواره های محفظه داخلی فریزر ایجاد شود. در صورتی که ضخامت این لایه زیاد شود می توانید هنگامی 

که حجم مواد غذایی درون دستگاه کم است دستورالعمل ذیل را دنبال نمایید:
1. مواد غذایی موجود، متعلقات و محفظه ها را خارج نموده و دوشاخه دستگاه را از پریز جدا کنید و 

درب ها را باز بگذارید. برای تسریع فرآیند ذوب یخ ها هوای اتاق را کاملا تهویه نمایید.
2. زمانی که برفک زدایی بطور کامل انجام شد فریزر را مطابق دستور بالا نظافت نمایید.

- صفحه نمایش و برد دیجیتالی دستگاه را با یک پارچه نرم تمیز نمایید. 
- بجای پاشیدن مستقیم آب روی بدنه دستگاه آن را روی پارچه اسپری نمایید. اینکار به پخش کردن 

یکنواخت رطوبت روی سطح کمک می کند.
- درب ها، دستگیره ها و سطح کابین را توسط شوینده رقیق شده تمیز نموده و سپس به کمک یک 

پارچه نرم خشک کنید.

اخطار: از اجسام نوک تیز و برنده برای جدا کردن و برداشتن یخ درون محفظه فریزر استفاده نکنید. 

نظافت و نگهداری دستگاه	
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تنها وقتی که درون محفظه دستگاه کاملا خشک باشد مجاز می باشید دستگاه را به برق متصل نموده 
و روشن کنید.

نظافت نوار درزگیر درب
توجه کنید که نوار درزگیر درب همواره تمیز باشد. ریختن مایعات و غذاهای چسبنده روی نوار دور 
درب موجب چسبیدن آن به بدنه دستگاه و پاره شدن آن در هنگام باز کردن درب خواهد شد. نوار 

درزگیر را توسط شوینده رقیق شده و آب گرم شستشو داده و پس از آبکشی کاملا خشک نمایید.
اخطار! تنها زمانی که نوار درزگیر کاملا خشک شده است دستگاه را روشن نمایید.

نظافت و نگهداری دستگاه	
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عیب یابی
در صورتی که در هنگام استفاده از دستگاه به ایرادی برخورد نمودید یا از این موضوع که دستگاه در 
هنگام استفاده به درستی کار نمی کند نگران بودید، می توانید پیش از تماس و درخواست خدمات 
سرویس، چند نکته ساده را کنترل نمایید. لطفا بخش ذیل را ملاحظه فرمایید. طبق این بخش می توانید 

چند کنترل ساده را پیش از درخواست خدمات سرویس انجام دهید.
هشدار! سعی نکنید دستگاه را خودتان تعمیر نمایید. اگر ایراد پس از کنترل موارد مذکور همچنان ادامه 
یافت، با برقکار ماهر، کارشناس سرویس مجاز و یا فروشگاهی که محصول خود را از آنجا خریداری 

نموده اید تماس حاصل فرمایید.

دلایل احتمالی و راه حلشرح ایراد 

دستگاه بدرستی کار نمی کند.

بررسی کنید که دوشاخه بدرستی به پریز متصل شده باشد.

فیوز مدار تغذیه را کنترل نموده و در صورت لزوم تعویض نمایید.

دمای محیط بسیار پایین است. برای حل این مشکل دمای محفظه را در 
سطح پایین تری تنظیم نمایید.

عدم کارکرد فریزر در حین سیکل برفک زدایی اتوماتیک یا در زمان 
کوتاهی پس از روشن کردن دستگاه به علت حفاظت از کمپرسور امری 

طبیعی است.

بوی نامطبوع از درون محفظه
فضای داخلی احتیاج به نظافت دارد.

برخی مواد غذایی، ظروف یا بسته بندی ها سبب بوی نامطبوع شده است.

صدای حاصل از دستگاه

صداهای زیر کاملا طبیعی می باشند:
•صدای کمپرسور

•صدای ناشی از فن کوچک گردش هوای درون محفظه فریزر یا دیگرمحفظه ها
•شرشرکردن یا صدایی شبیه به جوشیدن

•صدای پراندن در حین فرآیند برفک زدایی
•صدای کلیک قبل از شروع بکار کمپرسور

سایر صداهای غیرمعمول به علل زیر می باشند و ممکن است احتیاج به 
بررسی و اقدام لازم باشد:

دستگاه تراز نیست.
پشت دستگاه با دیوار تماس یافته است.

بطری ها و یا ظروف افتاده و یا غلت می خورند.
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موتور دستگاه بطور پیوسته 
کار می کند.

شنیدن صدای موتور بطور مکرر امری طبیعی است. در شرایط زیر لازم است 
موتور بیش از حد معمول کار کند:

• دمای تنظیمی از حد مجاز کمتر می باشد.
• مقدار زیادی غذای گرم اخیرا درون محفظه دستگاه قرار داده شده است.

• دمای محیط خیلی بالاست یا دستگاه نزدیک منبع گرمایی میباشد.
• درب ها برای مدت طولانی یا بصورت مکرر باز مانده است.

• پس از نصب دستگاه یا استفاده بعد از خاموش بودن دستگاه برای مدت 
طولانی موتور دستگاه بطور پیوسته کار می کند.

یک لایه برفک درون محفظه 
دستگاه تشکیل می شود.

بررسی کنید که خروجی های هوا توسط مواد غذایی مسدود نشده باشند و 
اطمینان حاصل نمایید که مواد غذایی در جای مناسب قرار گرفته و مانع از 
تهویه مناسب هوای درون محفظه نمی شود. بسته بودن کامل درب ها را 
کنترل نمایید. جهت زدودن برفک لطفا به فصل نظافت و مراقبت از دستگاه 

مراجعه نمایید.

دمای داخلی بیش از حد 
گرم است.

ممکن است درب ها را برای مدت طولانی باز گذاشته باشید و یا بصورت 
مکرر باز و بسته کرده باشید؛ یا اینکه یک مانع سبب باز ماندن درب ها شده 
باشد؛ و یا اینکه مکان نصب دستگاه نامناسب می باشد و فضای کافی در اطراف، 

پشت یا بالای دستگاه وجود ندارد.

دمای داخلی بیش از حد 
سرد است. 

دما را با دنبال کردن فصل مربوط به تنظیمات نمایشگر تنظیم نمایید.

 درب ها به راحتی بسته
نمی شوند.

کنترل نمایید که قسمت بالایی یخچال برای بسته شدن درب ها بطور خودکار 
به میزان 10 تا 51 میلیمتر به سمت عقب شیب داده شده باشد یا اینکه آیا 

چیزی درون یخچال مانع بسته شدن درب ها می شود یا خیر.

چکیدن قطرات آب روی 
کف زمین

ممکن است تشتک آب )تعبیه شده در قسمت پایین و پشت دستگاه( بطور 
مناسب تنظیم نشده باشد. یا اینکه دهانه مجاری آب )قرار گرفته در قسمت 
بالای مخزن کمپرسور( بطور مناسب در جای خود قرار نگرفته است که آب 
بطور مستقیم درون تشتک بریزد و یا اینکه دهانه مجاری آب مسدود شده 
است. ممکن است لازم باشد یخچال را از دیوار دور نمایید و تشتک و دهانه 

را کنترل کنید.

 روشنایی داخلی کار
نمی کند.

• ممکن است لامپLED معیوب باشد. به منظور تعویض لامپ LED به 
فصل نظافت و نگهداری دستگاه مراجعه نمایید.

• سیستم کنترل، لامپ ها را به علت باز ماندن طولانی مدت درب ها خاموش 
کرده است. برای فعال کردن مجدد روشنایی، درب را باز و بسته نمایید. 

عیب یابی
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دفع دستگاه
دور انداختن و دفع این دستگاه به عنوان یک زباله خانگی ممنوع می باشد. 

- مواد بسته بندی
مواد بسته بندی با نماد بازیابی قابل بازیافت می باشند. به منظور بازیافت این مواد آن ها را در بسته بندی 

مناسب پسماند قرار داده و دفع نمایید.
- اقدامات پیش از دفع دستگاه 

1. دوشاخه دستگاه را از پریز خارج نمایید.
2. سیم دستگاه را جدا نموده و به همراه دوشاخه دور بیندازید.

خنک کننده  مواد  می باشند.  ایزولاسیون  بصورت  گازها  و  خنک کننده  مواد  حاوی  یخچال ها  هشدار! 
باید به شیوه  نیز حریق شوند  اینکه می توانند موجب جراحت و آسیب به چشم و  و گازها به سبب 

تخصصی دفع گردند.
به منظور دفع ایمن و مناسب دستگاه، اطمینان حاصل نمایید که لوله کشی مدار خنک کننده دچار آسیب 

دیدگی نشده باشد.

این دفع صحیح دستگاه که  است  آن  دهنده ی  نشان  آن  بندی  بسته  یا  و  دستگاه  روی  نماد  این 
باید آن را  نباید به عنوان یک زباله خانگی محسوب شود. در عوض  محصول 
در بسته بندی مناسب پسماند به منظور بازیابی مناسب تجهیزات الکترونیکی 
شیوه  به  محصول  این  که  موضوع  این  از  اطمینان  با  داد.  قرار  الکتریکی  و 
نیز سلامتی  و  زیست  محیط  روی  منفی  تاثیرات  از  خواهد شد،  دفع  صحیحی 
محصول  دفع  نادرست  شیوه  با  که  اید  آورده  عمل  به  جلوگیری  انسان 
خصوص  در  تر  دقیق  اطلاعات  به  دستیابی  برای  شد.  نخواهد  میسر  امر  این 
نحوه بازیافت این محصول لطفا با خدمات دفع پسماندهای خانگی محل خود 
نمایید. حاصل  تماس  اید  کرده  تهیه  آنجا  از  را  محصول  که  فروشگاهی  یا  و 
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